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Grupa PSB, 27-09-2012 r.

Ruszył 125 sklep PSB-Mrówka 
22 września br. miało miejsce otwarcie 125 sklepu PSB-Mrówka. Obiekt o powierzchni 3600 mkw. powstał w Łomży i jest własnością akcjonariusza PSB, firmy Podbielski Skład Budowlany. Dział ogród o powierzchni 600 mkw. funkcjonuje już od maja br. W markecie klientów obsługuje zespół 33-osobowy.


Otwarcie Mrówki zostało poprzedzone kampanią billboardową, kolportażem ulotek, a także kampanią reklamową w radiu i prasie. W uroczystym otwarciu udział wzięli przedstawiciele władz miejskich i kościelnych, banków, Urzędu Pracy, Izby Przemysłowo - Handlowej. Od rana na klientów czekały liczne konkursy z nagrodami, pokazy i prezentacje ofert producentów, atrakcje dla dzieci oraz grill. Uwagę klientów Mrówki przyciągał bardzo rozbudowany dział dekoracji, przytulny kącik z ekspozycją tapet, wydzielone miejsce zabaw dla dzieci oraz zaaranżowana wewnątrz obiektu kamienica z oryginalną sztukaterią elewacyjną – dzieło ploterowni, mieszczącej się od lat w Składzie Budowlanym Podbielski.
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Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 14 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza ponad 300 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 składach budowlanych, w 125 marketach PSB-Mrówka oraz w 16 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 10 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2011 r., osiągnęły pułap ok. 5 mld zł (wzrost o ok. 7% w stosunku do 2010 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2011 r. przychody niemal 1,6 mld zł (wzrost o 22%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 45% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka 27%. 
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