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Grupa PSB, 11-12-2014 r.
Grupa PSB – pracodawca na medal

Państwowa Inspekcja Pracy w Kielcach, 10 grudnia 2014 r., podczas gali z okazji 95-lecia PiP w Filharmonii Świętokrzyskiej, uhonorowała pięć firm z regionu świętokrzyskiego w konkursie „Pracodawca – organizator pracy bezpiecznej”.
Laureaci, to przedsiębiorcy, którzy od lat udowadniają, że bezpieczeństwo pracowników jest dla nich ważne i czynią starania, by w firmach nie dochodziło do nieprawidłowości, ani wypadków.
Nagrody za bezpieczną pracę wręczono w trzech kategoriach, w zależności od liczby zatrudnionych pracowników. Wśród największych pracodawców, wyróżniona została Grupa Polskie Składy Budowlane za przestrzeganie prawa pracy, wysoki poziom bezpieczeństwa i ochronę zdrowia pracowników.
Nagrodę w imieniu Grupy odebrała Justyna Wesołowska – kierownik działu kadr Grupy PSB S.A.
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Grupa PSB

Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 16 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 331 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 428 składach budowlanych, w 181 marketach PSB-Mrówka oraz w 38 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 11 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2013 r., osiągnęły pułap ok. 4,98 mld zł (wzrost o ponad 3% w stosunku do 2012 r.). Przychody Grupa PSB S.A. (centrali) w 2013 r. przekroczyły poziom 1,78 mld zł (wzrost o prawie 8%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. W 2014 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 41% Polaków, sieć sklepów PSB-Mrówka 40%, a placówek PSB-Profi 16%.
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