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Grupa PSB, 06-09-2010 r.

8 regionalnych targów Grupy PSB
W dniach od 19 do 31 sierpnia 2010 r. trwały regionalne targi PSB. Była to już druga taka akcja handlowa w Grupie PSB (pierwsza miała miejsce we wrześniu 2009 r.). Odbyło się osiem jednodniowych targów na terenie Polski, w których brali udział najwięksi producenci - dostawcy Grupy PSB oraz składy - kupcy z danego regionu.

Regionalne targi odbywają się na zasadzie giełdy - proces negocjacji i złożenia (lub nie) zamówienia trwa maksymalnie 20 minut. Po usłyszeniu dzwonka przedstawiciel kupca przechodzi do następnego stolika producenta. Na sali równocześnie odbywają się negocjacje przy wszystkich stolikach (ok. 20 stolików). A harmonogram z kolejnością odwiedzania przez kupców stolików wszyscy uczestnicy otrzymują przed rozpoczęciem targów. 

W tym roku, podczas 8 regionalnych targów PSB 209 kupców zawarło kontrakty na łączną kwotę 59,7 mln zł u 35 producentów materiałów budowlanych.
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Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 12 lat, jest największą materiałów najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych w Polsce. PSB zrzesza 274 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 400 obiektach. Ich oferta obejmuje ponad 150 000 pozycji asortymentowych, pochodzących od ok. 450 dostawców krajowych i zagranicznych. Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., w 2009 r., sięgnęły ok. 4,1 mld zł. Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2009 r. przychody ok. 1,2 mld zł. Markę PSB zna dzisiaj 43% Polaków, a sieć sklepów PSB-Mrówka 19%. 

Od kilku lat Grupa Polskie Składy Budowlane tworzy w miastach powiatowych nowoczesne sklepy samoobsługowe sektora „dom i ogród” pod nazwą „PSB-Mrówka”. Ich celem jest uzupełnienie aktualnej oferty składów PSB o nowy asortyment, kupowany przede wszystkim przez klientów detalicznych, prosto z półek marketu. Sklepy te posiadają w ofercie od kilku do kilkunastu tysięcy pozycji asortymentowych. Obecnie działa 49 sklepów PSB-Mrówka. Planowane są otwarcia kolejnych marketów.
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