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Komunikat Grupy PSB, 27-01-2005
BUDMA 2005
PSB NAJLEPSZĄ SIECIĄ HURTOWNI BUDOWLANYCH 

ORAZ LAUREATEM KONKURSU „POLSKI KUPIEC ROKU”

W ocenie ponad tysiąca firm wykonawstwa budowlanego, ankietowanych przez ASM – Centrum Badań i Analiz Rynku, "NAJLEPSZĄ SIECIĄ HURTOWNI BUDOWLANYCH” w Polsce jest Grupa Polskie Składy Budowlane. Konkurs, zorganizowany przez ASM we współpracy z Międzynarodowymi Targami Poznańskimi, został rozstrzygnięty po przeprowadzeniu przez ASM pierwszego w Polsce badania profilowego nt. najchętniej odwiedzanych przez wykonawców miejsc zakupu materiałów budowlanych. W ocenie ASM, 1021 wykonawców stanowi grupę reprezentatywną dla wszystkich wykonawców w Polsce.
Grupa PSB została także wyróżniona jako sieć handlowa w Ogólnopolskim Konkursie „Polski Kupiec Roku” w branży „materiały budowlane” za 2004 r.

W II edycji tego konkursu, zorganizowanego przez Stowarzyszenie im. Eugeniusza Kwiatkowskiego, licznie reprezentowane były także firmy handlowe należące do akcjonariuszy Grupy Polskie Składy Budowlane. W gronie 20 firm – laureatów konkursu znalazło się 8 z Grupy PSB: Art.-Bud z Bydgoszczy, GS Samopomoc Chłopska z Czarnkowa, Elado z Zielonej Góry, Buster z Gliwic, Prowent z Kędzierzyna Koźle, Kenpol ze Świętochłowic, Fox z Biłgoraja i Sufigs z Tarnowa.

- Wyróżnienia w konkursach zobowiązują akcjonariuszy PSB do systematycznego podnoszenia jakości usług wobec klientów – oświadczył Bogdan Panhirsz, dyrektor handlowy Grupy PSB SA.
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