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Komunikat prasowy GrupyPSB, 23-08-2004
Budująco na każdym kroku
PSB URUCHAMIA NOWY VORTAL INTERNETOWY
W sierpniu 2004 r. Grupa Polskie Składy Budowlane SA uruchomiła nowy vortal internetowy, pod niezmienionym adresem www.grupapsb.com.pl
Nowy vortal budowlany poświęcony jest kompleksowej prezentacji zarówno Grupy PSB, jak i katalogu jej produktów, sieci sprzedaży i partnerów. Został zaprojektowany tak, aby efektywnie zarządzać relacjami z szerokim gronem różnych typów odbiorców. Skierowany jest zarówno do przedsiębiorców budowlanych, odbiorców indywidualnych, jak i pośredników działających na ogólnopolskim rynku budownictwa. 

- Poza rozbudowaniem części korporacyjnej, w naszym serwisie postawiliśmy na edukację” – mówi wicedyrektor zarządu PSB, Mirosław Lubarski. – Blisko połowę zawartości vortalu stanowi dział „Porady budowlane” będący rozległym kompendium wiedzy o materiałach i technologiach budowlanych dostępnych w sieci PSB. Każdy inwestor znajdzie w tym dziale niezbędne informacje i porady ekspertów dotyczące dowolnego przedsięwzięcia budowlanego. Do współpracy zaprosiliśmy ekspertów z kilkuset współpracujących z Grupą producentów materiałów budowlanych – dodaje dyrektor. 
Podział informacji zawartych w dziale posiada architekturę odpowiadającą procesowi powstawania domu. Przykładowo: dom w stanie surowym potrzebuje innej grupy produktów niż dom w fazie wykańczania. Na każdym z etapów wykonawca potrzebuje porad z innego zakresu. Kiedy już określimy czy interesuje nas wykończenie, czy stan surowy zamknięty, możemy czerpać wiedzę dotyczącą np. zasad układania cegieł i bruków klinkierowych, czy podstawowej charakterystyki towarów z grupy ceramika sanitarna. W ten sposób, etap po etapie, budujemy kolejne elementy, aż do szczęśliwego zakończenia.

Użytkownik ma do dyspozycji szereg narzędzi ułatwiających nawigację po morzu danych. Siłą rzeczy przy tak dużych rozmiarach sieci handlowej PSB, znalezienie odpowiadającego potrzebom punktu sprzedaży, produktu lub porady, jest zadaniem złożonym. Firm partnerskich jest 405, produktów 120 tysięcy, samych punktów sprzedaży – 350. 
Kompleksowość bazy wiedzy zrodziła potrzebę stworzenia takiej architektury informacyjnej vortalu, która efektywnie łączyłaby różne treści i w zależności od potrzeb użytkownika podawała mu je w odpowiedni sposób. Wszystkie te wymogi spełnia lokalizator punktów sprzedaży, widoczny w dziale „Sieć sprzedaży”. Pozwala on użytkownikowi wyszukiwać punkty handlowe według różnych kryteriów – regionalnych, grup towarowych oraz znaleźć producentów, których produkty dostępne są w danym składzie. Wyniki wyszukiwań wyróżniają składy oraz sklepy należące do sieci „Mrówka”.

Natomiast dział „Produkty” pozwala szybko znaleźć najbliższy punkt sprzedaży sieci PSB, w którym można kupić wybrany produkt.

Vortal Grupy to także katalog firm, swego rodzaju przewodnik po polskiej branży budowlanej. Każdy z 405 producentów w dziale „Partnerzy” ma swoją stronę z krótką charakterystyką firmy oraz odsyłacz do własnego serwisu internetowego.

Działalność tak dużego przedsiębiorstwa wymaga także ciągłej komunikacji z rynkiem. Dlatego ważnym działem nowego vortalu jest „Centrum informacyjne”. Zawiera ono obszerne kompendium aktualności dotyczących bieżących działań Grupy PSB. W najbliższych tygodniach uruchomione zostanie jeszcze jedno narzędzie zarządzania relacjami z użytkownikiem, newsletter, umożliwiający utrzymanie bliskich relacji z otoczeniem przedsiębiorstwa.

- To duża satysfakcja pomagać firmom, dla których rozwój komunikacji marki w Internecie staje się kluczowym elementem strategii rozwojowej – uważa Artur Gortych, prezes agencji interaktywnej Artegence. - Dostarczamy dużym polskim przedsiębiorcom narzędzi w standardach zachodnich. Umożliwiamy im łatwe i szybkie skorzystanie z możliwości marketingowych, jakie daje sieć. Efekt mieli okazję poznać tacy potentaci jak Herbapol, Blikle, Kompania Piwowarska i wielu, wielu innych.

Zarządzanie treścią nowego vortalu odbywa się za pośrednictwem mechanizmu CMS Efinity XML wersja 2.5, dzięki czemu praktycznie całą zawartością bezpośrednio zarządzają wybrani specjaliści Grupy PSB.

Nowy vortal Grupy PSB powstał przy współpracy z Agencją Artegence z Warszawy.
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