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Grupa PSB, 11-07-2024 r.

Grupa PSB Handel S.A. wspiera Fundację Rozwoju Kardiochirurgii im. prof. Zbigniewa Religi w Zabrzu
Grupa PSB Handel S.A. wspiera Fundację Rozwoju Kardiochirurgii im. prof. Zbigniewa Religi w Zabrzu. Od 2007 r. pomagamy w rozwoju polskiej kardiochirurgii oraz wprowadzaniu do praktyki klinicznej nowoczesnych technik i technologii w zakresie leczenia serca. 

Obecnie Fundacja pracuje nad skonstruowaniem rodziny protez serca dla dzieci RELIGA HEART ®PED. Fundacji bardzo zależy, żeby mogły one ratować życie młodym pacjentom, podobnie jak skonstruowane i stosowane w szpitalach protezy serca dla dorosłych. RELIGA HEART ®PED przeznaczona ma być dla dzieci w rożnych kategoriach wiekowych. Najmniejsze z nich będzie mogło ważyć zaledwie 5-10 kg, co odpowiada wiekowi około 12-13 miesięcy. Największa będzie przeznaczona dla dzieci w wieku około 10 lat, ważących 20-40 kg. Pierwsze wersje protez serca dla dzieci skonstruowane w Fundacji Rozwoju Kardiochirurgii zostały gruntownie przebadane w laboratoriach.

Pomysłodawcą i twórcą polskich protez serca jest profesor Zbigniew Religa, założyciel Fundacji, wieloletni Szef a obecnie patron.
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Źródło: Fot. Fundacja Rozwoju Kardiochirurgii im. prof. Zbigniewa Religi      
Zdjęcia przedstawiają:
-  proces wytwarzania elementów, podzespołów oraz kompletnych protez serca i ich sterowników.
-  wizualizację wszczepionej pompy wspomagania serca, która ma służyć pacjentom jako pomost do transplantacji serca lub jego regeneracji,
-  protezę serca dla dzieci Religa Heart PED - pediatryczna proteza serca, która wchodzi w skład rodziny polskich protez serca Religa Heart.

Marzena Mysior-Syczuk
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Grupa PSB Handel S.A.

Grupa PSB

Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 25 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza ponad 400 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 286 składach budowlanych, w 370 marketach PSB Mrówka oraz w 79 placówkach handlowych PSB Profi. W punktach tych pracuje ok. 14 tysięcy osób. 

Łączne przychody partnerów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, w 2023 r. osiągnęły poziom blisko 9 mld zł, co stanowi ok. 18% udziału w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych. Zaś przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) wyniosły 3,9 mld zł. Wg badań w 2023 roku dowolną markę Grupy PSB rozpoznaje 81% respondentów: markę Grupy PSB zna 60% Polaków, sieci sklepów PSB Mrówka 76%, a placówek PSB Profi 43%.
Grupa PSB Handel S.A., Wełecz 142, 28-100 Busko-Zdrój
Kontakt: Marzena Mysior-Syczuk, Senior Public Relations Specialist
tel. +48 41 / 378 52 23, 608 517 617, e-mail: Marzena.Syczuk@grupapsb.com.pl
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