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Grupa PSB wspiera WOŚP
Grupa PSB Handel S.A. po raz kolejny wspomogła Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy. 
Przekazaliśmy do sztabów 29. Finału WOŚP, w Busku i w Kielcach, 20 szt. autorskich albumów fotograficznych i 100 szt. kalendarzy ściennych na rok 2021. 

Oba wydawnictwa Grupy PSB poświęcone są dwu sąsiadującym ze sobą krajom wschodniej części afrykańskiego Sahelu. Pokazują piękno krajobrazowe Czadu i Sudanu oraz życie tamtejszych mieszkańców. Są to pierwsze w Polsce fotograficzne publikacje o tej części Czarnego Lądu, a jednocześnie stanowią kolejny odcinek cyklu corocznych wydawnictw Grupy PSB poświęconych różnym zakątkom Ziemi. Autorem zdjęć jest Mirosław Lubarski – dyrektor zarządu Grupy PSB Handel S.A. Odwiedził oba kraje w latach 2017-2018. 
Warto wesprzeć WOŚP, a przy okazji poznać piękno tej części Czarnego kontynentu, tym bardziej, że w aktualnej sytuacji epidemiologicznej rzeczywiste podróże nie są możliwe. 

Wszystkie dotychczasowe albumy i kalendarze Grupy PSB z tego cyklu można obejrzeć na https://www.grupapsb.com.pl/grupa-psb/wydawnictwa/albumy-podroznicze
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Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od 22 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 406 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 297 składach budowlanych, w 321 marketach PSB Mrówka oraz w 70 placówkach handlowych PSB Profi. W punktach tych pracuje ok. 13 tysięcy osób. 

Szacowane łączne przychody parterów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, w 2020 r. wyniosły 7,5 mld zł i były o 3,8% wyższe niż przed rokiem. Zaś przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) wyniosły 3,25 mld zł i były wyższe o 9% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na 14%. W 2020 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 53% Polaków, sieć sklepów PSB Mrówka aż 74%, a placówek PSB Profi 29%.
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