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Grupa PSB, 10-08-2011 r.

„Montaż okien i drzwi” – temat przewodni numeru 4(64)/2011 „Głosu PSB” www.glospsb.com.pl
W numerze 4(64)/2011 „Głosu PSB” można przeczytać m.in. obszerny materiał na temat rodzaju i montażu okien pionowych, połaciowych, parapetów oraz drzwi zewnętrznych i wewnętrznych. 
Ponadto dwumiesięcznik prezentuje:

- 12 nowości rynkowych i porad producentów materiałów budowlanych, 
- rozmowę z Andrzejem Ulfigiem – prezesem firmy Selena, 
- analizę popytu na materiały budowlane w I półroczu 2011 r. (wyniki PSB),

- kronikę wydarzeń producentów i kupców PSB.
„Głos PSB” dostępny jest na stronie www.glospsb.com.pl w dwóch wersjach: Flash (wersja 1:1) oraz html.
„Głos PSB” - wydawany jest przez Grupę PSB od 2001 r., co dwa miesiące, w nakładzie 23 tys. egzemplarzy. Jest to pismo ogólnobudowlane, prezentujące m.in. najnowsze materiały budowlane i technologie, porady producentów, sytuację na rynku budowlanym oraz kronikę wydarzeń PSB. Adresowany jest głównie do małych firm wykonawczych, inwestorów indywidualnych - budujących bądź remontujących dom, mieszkanie oraz do uczniów szkół budowlanych. Dostępne jest również w wersji elektronicznej na stronie www.glospsb.com.pl
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Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 13 lat, jest najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych w Polsce. PSB zrzesza 289 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 obiektach. Ich oferta obejmuje ponad 150 000 pozycji asortymentowych, pochodzących od ok. 450 dostawców krajowych i zagranicznych. Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., w 2010 r., sięgnęły 4,7 mld zł (wzrost o 13% w stosunku do 2009 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2010 r. przychody ok. 1,3 mld zł (wzrost o 11%). Markę PSB zna dzisiaj 43% Polaków, a sieć sklepów PSB-Mrówka 19%. 

Od kilku lat Grupa Polskie Składy Budowlane tworzy w miastach powiatowych nowoczesne sklepy samoobsługowe sektora „dom i ogród” pod nazwą „PSB-Mrówka”. Ich celem jest uzupełnienie aktualnej oferty składów PSB o nowy asortyment, kupowany przede wszystkim przez klientów detalicznych, prosto z półek marketu. Sklepy te posiadają w ofercie od kilku do kilkunastu tysięcy pozycji asortymentowych. Obecnie działa 85 sklepów PSB-Mrówka. 
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