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Grupa PSB ma 41 sklepów PSB-Mrówka i pierwszy sklep Mini-Mrówka
Firma Arteks, 24 kwietnia br. we Włocławku otworzyła kolejny sklep PSB-Mrówka, który ma 2080 mkw. powierzchni sprzedaży i kilkanaście tysięcy pozycji asortymentowych. W markecie obsługa klientów odbywa się na dwóch niezależnych poziomach: góra przeznaczona jest na asortyment dekoracyjny, wykończeniowy, a dolna część na elektronarzędzia, chemię budowlaną, instalacje. W pierwszy dzień funkcjonowania sklepu Mrówka dokonano 580 transakcji na kwotę ponad 50 tys. zł. Na klientów czekały ciekawe nagrody oraz konkursy. Obecnie sieć sklepów PSB-Mrówka liczy 41 marketów.
W Koninie, 23 kwietnia br., firma Franspol otworzyła pierwszy sklep Mini-Mrówka w sieci PSB. Do dyspozycji klientów zostało oddane 530 mkw. powierzchni sprzedażowej i kilka tysięcy pozycji asortymentowych. Sklep zlokalizowany jest przy jednym z głównych ciągów komunikacyjnych w mieście oraz przy osiedlu mieszkaniowym. W dniu otwarcia dokonano 120 transakcji na kwotę ok.6,5 tys. zł. Na klientów czekały nagrody oraz dla dwóch osób, które zrobiły największe zakupy czekał wyjazd do Chorwacji.

Mniejsze sklepy detaliczne pod nazwą "Mini-Mrówka" o powierzchni ok. 300-800 mkw. będą powstawały głównie w miejscowościach gminnych.
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