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Grupa PSB, 7-03-2012 r.

Laury Buildera dla Grupy PSB

Pierwszego marca br. Bogdan Panhirsz, dyrektor zarządu Grupy PSB S.A. odebrał w Warszawie wyróżnienie Laurów Buildera w kategorii DYSTRYBUCJA MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH, którą Grupa PSB otrzymała jako jedna z największych sieci sprzedaży materiałów budowlanych w Polsce.

Laury Buildera to prestiżowe wyróżnienia dla firm, instytucji, organizacji i uczelni wyższych działających na rzecz branży budowlanej lub wspierających ją swoją wiedzą, technologiami i usługami. Głównym inicjatorem tej nagrody jest miesięcznik branżowy Builder.

Podczas gali przyznano także nagrody Polski Złoty Herkules, przyznawane firmom, organizacjom i ich szefom za szczególne osiągnięcia i ugruntowaną pozycję w branży budowlanej oraz osobom, które swoją dotychczasową działalnością wywarły znaczący wpływ na rozwój polskiego budownictwa.
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Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 14 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 296 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 składach budowlanych, w 96 marketach PSB-Mrówka oraz w 7 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 10 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2011 r., osiągnęły pułap ok. 5 mld zł (wzrost o ok. 7% w stosunku do 2010 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2011 r. przychody ponad 1,5 mld zł (wzrost ok. 20%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 45% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka ponad 20%. 
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