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Grupa PSB, 29-10-2012 r.

Otwarto Mini-Mrówkę w Brańsku 

W dniu 27 października br. została otwarta Mini-Mrówka w Brańsku. Jest to już 127 placówka należąca do sieci PSB. Brańsk leży na Podlasiu, w powiecie bielskim. Miasto liczy 4 tys. mieszkańców. Obiekt o powierzchni 500 mkw. należy do firmy Jawor.

Mrówka powstała w obiekcie, w którym do niedawna prowadzona była stolarnia. Umiłowanie właścicieli do drewna widać w aranżacji obiektu, wiele jest elementów drewnianych: schody, belki, lada, boazeria, skrzynie na niektóre artykuły dekoracyjne, co powoduje, że sklep nabrał ciepłego, oryginalnego charakteru.

Otwarcie było poprzedzone kolportażem gazetek i reklamą w mieście. Pierwszy śnieżny, zimowy dzień na Podlasiu nie odstraszył klientów, którzy od godz. 8.00 przybywali do Mrówki i byli podejmowani kawą i lampką szampana. Na klientów Mrówki czekały promocyjne ceny, każdy paragon był premiowany nagrodą rzeczową, a dla dzieci przygotowane były balony i słodkie upominki. 

Na wiosnę właściciele planują rozszerzenie asortymentu „ciężkiej” budowlanki oraz otwarcie działu ogród. 

Marzena Mysior-Syczuk

Koordynator ds. Public Relations

Grupa PSB S.A.

Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 14 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza ponad 300 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 składach budowlanych, w 127 marketach PSB-Mrówka oraz w 16 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 10 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2011 r., osiągnęły pułap ok. 5 mld zł (wzrost o ok. 7% w stosunku do 2010 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2011 r. przychody niemal 1,6 mld zł (wzrost o 22%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 45% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka 27%. 
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