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Grupa PSB, 20-11-2015 r.
Grupa PSB otrzymała tytuł Business Superbrands 

Marka Grupa Polskie Składy Budowlane została uznana za jedną z najsilniejszych na polskim rynku i otrzymała tytuł Business Superbrands 2015/16.

Ten zaszczytny tytuł przyznawany jest najsilniejszym markom z wyłącznie polskim rodowodem. Tytuł został przyznany w wyniku oceny menedżerów oraz dedykowanej Rady Marek. Czynniki, które brano pod uwagę przy ocenie marek to: jakość brandingu, pozycja rynkowa, jakość produktów/usług, jakość relacji b2b, innowacyjność, CSR.


Tytuł Business Superbrands 2015/2016 dla marki Grupy PSB oznacza, że realizowana przez Grupę strategia jest bardzo pozytywnie oceniana przez ekspertów w zakresie marek. 
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Wykres. Trendy zmian cen – dane Grupy PSB S.A.
Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 17 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 352 małe i średnie, rodzinne firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 425 składach budowlanych, w 205 marketach PSB-Mrówka oraz w 43 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 12 tysięcy osób. 

Przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących partnerami Grupy PSB S.A., na koniec 2014 r., osiągnęły pułap 5 mld zł (kilkuprocentowy wzrost). Przychody Grupa PSB S.A. (centrali) w 2014 r. przekroczyły poziom 2,1 mld zł (wzrost o 18%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. W 2014 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 41% Polaków, sieć sklepów PSB-Mrówka 40%, a placówek PSB-Profi 16%.
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