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Grupa PSB, 14-03-2014 r.
Grupa PSB otrzymała dwa tytuły "Dystrybutora Roku 2014"
Grupa PSB Grand Dystrybutorem roku 2014  - podczas Targów Budma 2014, firma specjalizująca się w badaniach rynku budowlanego, Centrum Badań i Analiz Rynku ASM, ogłosiła wyniki konkursu dla placówek handlowych naszej branży. Nagrody  przyznawano na podstawie badań realizowanych w ostatnich tygodniach metodą Mystery Shopping na wybranej próbie punktów handlowych.

Grupa PSB otrzymała 2 nagrody za wyróżnianie się na polu obsługi klienta oraz wysoką jakość oferowanych usług w sektorze dystrybucji materiałów budowlanych:

1. Grand Dystrybutor roku 2014 w kategorii „Przyjazna placówka” – PSB-Mrówka w kategorii hipermarkety budowlane.

2. Grand Dystrybutor roku 2014 w kategorii „Najlepsza jakość obsługi” – Grupa PSB i PSB-Profi w kategorii sieci zakupowo-sprzedażowe.  

Nagrody, w imieniu Grupy PSB, odebrała Marzena Krzakowska, Pełnomocnik Zarządu z Regionu Pomorze Zachodnie – Wielkopolska Północna

Marzena Mysior-Syczuk

Koordynator ds. Public Relations
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Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 16 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 331 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 428 składach budowlanych, w 153 marketach PSB-Mrówka oraz w 27 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 11 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2013 r., osiągnęły pułap ok. 4,98 mld zł (wzrost o ponad 3% w stosunku do 2012 r.). Przychody Grupa PSB S.A. (centrali) w 2013 r. przekroczyły poziom 1,78 mld zł (wzrost o prawie 8%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 40% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka 33%. 
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