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Grupa PSB, 6-11-2023 r.

PSB Mrówka prowadzi akcję ”Bezpieczna droga do szkoły” 

Wraz z rozpoczęciem roku szkolnego ruszyła kolejna edycja ogólnopolskiej akcji „Bezpieczna droga do szkoły”. Ta wspaniała inicjatywa organizowana przez sklepy PSB Mrówka i funkcjonariuszy policji ma na celu edukację uczniów w zakresie bezpiecznego poruszania się w ruchu drogowym. Co jest niezwykle ważne dla ich zdrowia i życia. Dodatkowo dzieci otrzymują elementy odblaskowe (takie jak: breloczki, opaski czy kamizelki), które znacząco poprawiają ich widoczność na drodze. 

Partnerzy Grupy PSB od kilkunastu lat angażują się w akcje edukacyjne dla dzieci, w celu poprawy ich znajomości przepisów ruchu drogowego i bezpiecznego poruszaniem się po drogach. Edukacja w zakresie bezpieczeństwa jest niezwykle istotna, zwłaszcza dla dzieci, które często są bardziej narażone na ryzyko wypadków drogowych.
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Grupa PSB

Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od 25 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 428 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 288 składach budowlanych, w 358 marketach PSB Mrówka oraz w 76 placówkach handlowych PSB Profi. W punktach tych pracuje ok. 14 tysięcy osób. 

Łączne przychody partnerów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, w 2022 r. osiągnęły pułap 9,6 mld zł i były o 8% wyższe niż przed rokiem. Zaś przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) wyniosły 4,2 mld zł i były wyższe o 10% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na ok. 15%. W 2022 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 59% Polaków, sieci sklepów PSB Mrówka 75%, a placówek PSB Profi 45%.
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