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Grupa PSB, 15-10-2014 r.
Ogólnopolska akcja Mrówek z Policją – już ponad tysiąc dzieci bezpieczniej porusza się w drodze do szkoły i przedszkola

W całej Polsce kilkadziesiąt sklepów PSB-Mrówka, należących do Grupy Polskie Składy Budowlane S.A., wspólnie z funkcjonariuszami Policji przeprowadza w szkołach (klasy 0-3) i przedszkolach akcję „Bezpieczna droga do szkoły, do domu”. Rozpoczynający się rok szkolny to bardzo dobra okazja aby przypomnieć dzieciom podstawowe zasady bezpiecznego poruszania się po drogach. W większości placówek zajęcia miały charakter edukacyjno-praktyczny. W części teoretycznej funkcjonariusze m.in. omawiali znaczenie znaków oraz zasady poruszania się po drogach, zwłaszcza przy przechodzeniu przez jezdnię. W zajęciach praktycznych zaś przeprowadzali dzieci po pasach przejścia dla pieszych. Nasze  maskotki „Mróweczki” podarowały wszystkim dzieciom  kamizelki lub opaski odblaskowe. W tej szczytnej akcji, która trwa od  początku września, przeszkoliliśmy wspólnie z Policją  już ponad tysiąc dzieci z kilkudziesięciu miast i wsi.
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Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 16 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 331 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 428 składach budowlanych, w 178 marketach PSB-Mrówka oraz w 37 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 11 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2013 r., osiągnęły pułap ok. 4,98 mld zł (wzrost o ponad 3% w stosunku do 2012 r.). Przychody Grupa PSB S.A. (centrali) w 2013 r. przekroczyły poziom 1,78 mld zł (wzrost o prawie 8%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. W 2014 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 41% Polaków, sieć sklepów PSB-Mrówka 40%, a placówek PSB-Profi 16%.
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