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Grupa PSB, 23-06-2023 r.

Grupa PSB z „Medalem Europejskim” za Marketplace Mrówka 
Grupa PSB Handel S.A. otrzymała „Medal Europejski” za internetową platformę handlową sieci PSB w witrynie www.mrowka.com.pl – Marketplace Mrówka.

Przedsięwzięcie jest organizowane przez Business Centre Club pod patronatem Europejskiego Komitetu Ekonomiczno-Społecznego w Brukseli. „Medal Europejski” jest ogólnopolskim przedsięwzięciem promującym ideę Unii Europejskiej w środowisku przedsiębiorców. Wyróżniane są wyroby i usługi, które swoim standardem nie odbiegają od poziomu europejskiego.  
Nagrodę w imieniu Grupy PSB odebrała Anna Kaminska – Członek Zarządu Grupy PSB Handel S.A. podczas uroczystej Gali w Warszawie, w dniu 20 czerwca 2023 r.
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Grupa PSB

Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od 25 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 423 małe i średnie, rodzinne firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 293 składach budowlanych, w 357 marketach PSB Mrówka oraz w 75 placówkach handlowych PSB Profi. W punktach tych pracuje ok. 14 tysięcy osób. 

Łączne przychody parterów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, w 2022 r. osiągnęły pułap 9,6 mld zł i były o 8% wyższe niż przed rokiem. Zaś przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) wyniosły 4,2 mld zł i były wyższe o 10% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na ok. 15%. W 2022 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 59% Polaków, sieci sklepów PSB Mrówka 75%, a placówek PSB Profi 45%.
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