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Grupa PSB, 9-12-2022 r.

Grupa PSB Handel S.A. przekroczyła 4 mld zł

W końcu listopada br. przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) przekroczyły kolejną magiczną barierę - 4 mld zł.  Warto przypomnieć, że pułap 3 mld zł spółka pokonała w roku 2020, zaś rok 2021 zaowocował wynikiem bliskim 3,8 mld zł. Tak dobry wynik z jednej strony jest efektem znaczących wzrostów cen większości materiałów dla budowy, remontów oraz utrzymania domów i mieszkań, zaś z drugiej wzrostem liczby placówek handlowych sieci PSB. W  tym roku przybyło 14 Mrówek, których łączna powierzchnia handlowa przekroczyła 32 tys. mkw., w tym ogród zewnętrzny stanowił niemal 9 tys. mkw.  Mimo iż, sektor budownictwa, zwłaszcza mieszkaniowego, notuje od wiosny gwałtowne spadki, Grupie PSB udaje się zwiększać przychody. Szacujemy, że rok 2022 zamkniemy 11% wzrostem sprzedaży. Warto dodać, że łączne przychody ze sprzedaży wszystkich Partnerów Grupy za 10 miesięcy br. wyniosły 8,3 mld zł, tj. o ponad 11% więcej niż przed rokiem. Aktualnie Grupa liczy 356 sklepów Mrówka i 365 hurtowni budowlanych (w tym 74 placówki Profi).
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Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 24 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 411 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 291 składach budowlanych, w 356 marketach PSB Mrówka oraz w 74 placówkach handlowych PSB Profi. W punktach tych pracuje ok. 14 tysięcy osób. 

Łączne przychody parterów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, w 2021 r. osiągnęły historyczny pułap 9 mld zł i były o ponad 18% wyższe niż przed rokiem. Zaś przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) wyniosły 3,8 mld zł i były wyższe o 18% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na ok. 15%. W 2021 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 57% Polaków, sieci sklepów PSB Mrówka 72%, a placówek PSB Profi 39%.
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