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Grupa PSB, 30-07-2012 r.

RUSZYŁY KOLEJNE 2 SKLEPY PSB-MRÓWKA 
Gminne Składy z Opalenicy otworzyły 27 lipca br. sklep PSB-Mrówka w Opalenicy. Powierzchnia handlowa marketu wynosi 1400 mkw., a pracuje w nim 20 osób.
W dniu otwarcia frekwencja dopisała, klienci robili zakupy.  Market Mrówka okazał się być nieodzowny na mapie handlowej Opalenicy. Jest to 120 sklep Mrówka w sieci marketów budowlanych PSB. Miasto Opalenica liczby 9400 mieszkańców, zaś powiat nowotomyski ok. 73 tys.

28 lipca br. w Rzeczycy został otwarty market Mini-Mrówka. Jest 121 sklep w sieci Grupy PSB. Mini-Mrówka ma 450 mkw. powierzchni sprzedaży i pracuje w niej 6 osób. Sklep powstała z przekształcenia składu budowlanego, w którym do tej pory zaopatrywali się głównie wykonawcy z okolicznych miejscowości. Asortyment został rozszerzony o wyposażenie domu, AGD, ogród, narzędzia oraz dodatkowo powiększony dział farb, chemii budowlanej. W dniu otwarcia dużym zainteresowaniem cieszyły się produkty promocyjne z gazetki. Gmina Rzeczyca liczy 5000 mieszkańców, położona jest w powiecie tomaszowskim, w województwie łódzkim. 
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Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 14 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 298 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 składach budowlanych, w 121 marketach PSB-Mrówka oraz w 15 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 10 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2011 r., osiągnęły pułap ok. 5 mld zł (wzrost o ok. 7% w stosunku do 2010 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2011 r. przychody ponad 1,5 mld zł (wzrost ok. 20%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 45% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka ponad 20%. 
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