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Zakończyła się akcja Bezpieczna droga do szkoły 

W tegorocznej jesiennej, piątej już akcji edukacyjnej Bezpieczna droga do szkoły udział wzięły 62 sklepy PSB Mrówka, które przeszkoliły wspólnie z funkcjonariuszami policji ponad 13 tys. wychowanków ze 188 szkół i przedszkoli.  
Akcja cieszy się ogromnym powodzeniem wśród najmłodszych. Dzieciaki oprócz zapoznania się z zasadami bezpiecznego poruszania się po drogach i chodnikach, uczą się prawidłowego przechodzenia przez jezdnię po pasach na ulicy lub po specjalnie przygotowanej macie imitującej przejęcie dla pieszych.

Uczniowie oraz przedszkolaki wraz z bezcenną wiedzą otrzymały elementy odblaskowe, dzięki którym będą bardziej widoczne na drodze. Dodatkowo maskotki Mrówki wręczały dzieciom słodycze, balony czy też książeczki.
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Grupa PSB
Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 20 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 382 małe i średnie, rodzinne firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 315 składach budowlanych, w 283 marketach PSB Mrówka oraz w 61 centrach handlowych PSB Profi. W placówkach tych pracuje ponad 12 tysięcy osób. 

Przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących partnerami Grupy PSB Handel S.A., na koniec 2017 r., osiągnęły pułap 6,24 mld zł (były wyższe o 9,5% w stosunku do 2016 r.). Przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) w 2017 r. wyniosły 2,45 mld zł i były wyższe o 13% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na 14%, a w rynku hurtowym ponad 18%. W 2018 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 46% Polaków, sieć sklepów PSB Mrówka 64%, a placówek PSB Profi 20%.
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