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Wełecz, 9-06-2015
Aukcja charytatywna dla dzieci z domów dziecka

Grupa Polskie Składy Budowlane wraz z firmą XL TAPE International sp. z o.o. (producentem taśm i akcesoriów malarskich) zakończyła e-mailową aukcję charytatywną „SPEŁNIJMY MARZENIA DZIECI Z DOMÓW DZIECKA – WAKACJE 2015”.

W aukcji licytowane były:

1. Zestawy taśm maskujących pod marką PSB 48 mm x 25 m + 38 mm x 25 m (24) – 64 kartony, 

2. Zestawy taśm maskujących pod marką PSB 48 mm x 50 m x 2 szt. (12) – 60 kartonów. 

Zwycięzcą aukcji została PSB-Mrówka Żuromin, która wylicytowała każdy z zestawów za 3300 zł netto. Zwycięzcy serdecznie dziękujemy za wytrwałość i dobre serce.  
Dochód z aukcji przeznaczony został 1 czerwca 2015 r. na wakacje dla dzieci z dwóch domów dziecka.

1. Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Winiarach,
2. Placówka Opiekuńczo-Wychowawcza „Dom Ojca Gwidona” w Pacanowie,
Współorganizatorowi aukcji firmie XL Tape International oraz wszystkim jej uczestnikom serdecznie dziękujemy za zaangażowanie. 

Marzena Mysior-Syczuk

Koordynator ds. Public Relations

Grupa PSB S.A.

Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 16 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 352 małe i średnie, rodzinne firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 425 składach budowlanych, w 199 marketach PSB-Mrówka oraz w 40 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ok. 12 tysięcy osób. 

Przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2014 r., osiągnęły pułap 5 mld zł (kilkuprocentowy wzrost). Przychody Grupa PSB S.A. (centrali) w 2014 r. przekroczyły poziom 2,1 mld zł (wzrost o 18%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. W 2014 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 41% Polaków, sieć sklepów PSB-Mrówka 40%, a placówek PSB-Profi 16%.
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